



UNIVERSIDADE DE LISBOA

Faculdade de Farmácia

Declaração de Retificação n.º 28/2023

Sumário: Retifica o Edital n.º 1780/2022, de 25 de novembro.

Para os devidos efeitos se declara que Edital n.º 1780/2022, sobre a abertura de concurso documental interno de promoção na modalidade de contrato de trabalho em funções públicas, para uma vaga de professor associado, na área disciplinar de Sociofarmácia e Farmácia Clínica do Departamento de Farmácia, Farmacologia e Tecnologias em Saúde da Universidade de Lisboa, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 228, de 25 de novembro de 2022, saiu com as seguintes inexatidões, que assim se retificam:

No ponto XII, «Constituição do júri», onde se lê:

«Doutora Maria Emília Monteiro Carreira Saraiva Monteiro, professora catedrática da Faculdade de Ciências Médicas da Universidade Nova de Lisboa;»

deve ler-se:

«Doutora Maria Emília Monteiro Carreira Saraiva Monteiro, professora catedrática da Faculdade de Ciências Médicas/NOVA Medical School da Universidade Nova de Lisboa;»

22 de dezembro de 2022. — A Diretora, *Prof.ª Doutora Maria Beatriz da Silva Lima*.

316002962